

2021年
11月25日
星期四
农历辛丑年十月廿一
第89期(总第2566期)

本期8版

楊浦時報

YANGPU TIMES



沪内部资料准印证(B)第0189号 每周逢二、四出版 新闻热线:65653113 数字报网址:yptimes.shyp.gov.cn E-mail:ypt@yptimes.cn



未来五年,杨浦将进一步优化城区功能布局 大创智功能区生态办公新空间发布

本报讯 随着“大创智绿轴”项目的全线贯通,近日,位于“大创智绿轴”北段的生态办公新空间——尚浦汇正式对外发布,将为大创智功能区注入新活力。

未来五年,杨浦将进一步优化城区功能布局。四大功能区之一的大创智功能区将加快构建智慧医疗、文创设计、知识产权等产业生态,打造“大创智绿轴”等高品质智慧城市公共空间,全力建设品牌效应明显、产

业特色鲜明、高端要素集聚、配套功能完善的高水平示范区。

新落成的尚浦汇位于民府路上,与不久前封顶的字节跳动区域运营中心仅一街之隔。作为尚浦领世的核心组成部分,尚浦汇总建筑面积约11.1万平方米,包含10万平方米的办公空间和1.1万平方米的商业空间,致力于打造国际化商务生态新地标。

“目前尚浦汇的招商租赁工作已同步启动。”铁狮门高级总监、写

字楼租赁负责人杨松介绍,尚浦汇项目由丹麦知名建筑事务所HENNING LARSEN设计,整体绿化率高达35%。受到浙江湾城自然生态的启发,设计师将绿色山谷作为设计灵感。

从空中望去,层层推进的建筑,将丰富的绿植从首层一直延伸到立面,形成多样化的楼层露台与屋顶花园。三栋错落有致的办公楼宇围合出中央花园,形成一个宁静和谐的绿

色“山谷”。

2011年,铁狮门启动了尚浦领世城市综合体项目的分阶段开发。作为杨浦最大的城市综合体,整个项目包括杨浦最高建筑双子塔、高品质住宅、甲级写字楼、五星级酒店、零售商业、文娱设施以及丰富的绿化空间,总建筑面积约90万平方米。据悉,因多项可持续发展设计,尚浦汇获得了LEED金级认证和绿色建筑三星认证。■记者毛信慧

以社区卫生服务中心为平台 推进全人群健康管理 杨浦将卫生服务延伸至“功能社区”

■记者毛信慧文/摄

杨浦将进一步完善社区卫生服务网络,逐步将社区卫生服务拓展延伸至功能社区,推进全人群、全生命周期健康管理。近日,大桥社区卫生服务中心入选上海市“功能社区”社区卫生服务试点单位。

什么是“功能社区”?“功能社区”指按功能区域划分的市民重要活动场所,包括机关企事业单位、产业园区、商务楼宇、学校、养老机构等。推进功能社区社区卫生服务,杨浦区将以社区卫生服务中心为平台,根据不同区域特点与人群需求开展。

大桥社区卫生服务中心和大桥社区党建服务中心自2018年起,就合作创建大桥“进园区医小时”党建服务品牌,以家庭医生工作站为宣传点,利用每周四中午的一小时时间送医上门,为周边的白领提供健康服务。另外在站点设置“午间一小时”,每周二中午门诊开放一小时,为不方便请假的职工提供服务,包括全科咨询诊疗、中医诊疗、火罐理疗、中医适宜技术等服务。目前,“大桥社区进园区医小时”项目已累计开展161场活动,服务9687人次。

今年4月,新冠疫苗接种工作在杨浦区有序开展。(下转第4版)



大桥社区卫生服务中心进园区开展“健康知识科普活动”。

提高党对人民城市建设的领导能力 ——四论学习贯彻区第十一次党代会精神

评论员文章

中国共产党领导是中国特色社会主义最本质的特征,是中国特色社会主义制度的最大优势,是党和国家的根本所在、命脉所在,是全国各族人民的利益所系、命运所系。区第十一次党代会明确提出,要进一步壮大人民城市的发展动力、激发人民城市的治理活力、彰显人民城市的宜居魅力。要实现这些目标,就必须全面落实新时代党的建设总要求,以党的政治建设为统领,不断提升党的建设质量和水平,确保将党的领导落实到人民城市建设的全过程、各领域。

提高党的领导能力,必须强化思想政治引领。要始终坚持思想建党、理论强党,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,广泛开展“四史”宣传教育,传承弘扬伟大建党精神,用好用活杨浦丰富的红色资源,引导人们走进《共产党宣言》展示馆、国歌展示馆、杨浦滨江人民城市建设规划展示馆、沪东工人运动展示馆等地标,追寻启航之路、感悟真理

之甜、激荡信仰之力,不断夯实全区上下团结奋斗的共同思想基础。

提高党的领导能力,必须建设高素质干部队伍。要全面贯彻落实新时代党的组织路线,按照习近平总书记提出的“信念坚定、对党忠诚,注重实际、实事求是,勇于担当、善于作为,坚持原则、敢于斗争,严守规矩、不逾底线,勤学苦练、增强本领”的要求,把对党忠诚作为检验干部政治素质的重要标尺,把干部干了什么事、干了多少事、干的事组织和群众认不认可作为选拔干部的根本依据,激励全区党员干部充满激情、富于创造、勇于担当,提高全区各级领导班子和干部适应新时代新要求抓改革、促发展、保稳定的水平和专业化能力。

提高党的领导能力,必须打造高水平人才高地。要认真贯彻落实党中央人才工作会议精神,完善党委统一领导,组织部门牵头抓总,职能部门各司其职、密切配合,社会力量广泛参与的人才工作格局。要着力构建更具国际竞争力、更加积极、更加开放、更加有效的人才政策制度体系,

紧扣经济社会发展需求和用人主体需求“量体裁衣”,完善“以赛引才”等新型引才方式,广泛集聚海内外优秀人才,营造人皆可成才、人人尽展其才的良好环境。

提高党的领导能力,必须不断创新基层党建。坚持大抓基层的鲜明导向,分领域推进党的基层组织建设,推动基层党建向城市新空间、发展新动向、治理新领域延伸覆盖。要聚力滨江党建品牌,加强党群服务阵地体系建设,以新时代上海互联网企业党建创新实践基地为抓手,持续扩大“双带”行动覆盖面,拓展互联网企业党建“四个就地”工作内涵,在有形覆盖的基础上推进党的组织和党的工作有效覆盖,不断扩大党在新兴领域的号召力和凝聚力。

提高党的领导能力,必须推进社会主义民主法治建设。深入学习贯彻习近平总书记关于“全过程人民民主”的重要论述,不断完善浙江湾城街道基层立法联系点、人民事实人民定、人民建议征集等制度,保障人民群众依法通过各种途径和形式管理

全区经济文化社会事务。要坚持党的领导、人民当家作主、依法治国有机统一,深入实施《法治杨浦建设规划(2021—2025年)》,推动公正高效权威司法,让法治成为城区核心竞争力的重要标志。

提高党的领导能力,必须坚定不移推进党风廉政建设和反腐败斗争。以系统施治、标本兼治的理念正风肃纪反腐,一体推进不敢腐、不能腐、不想腐,不断增强党自我净化、自我完善、自我革新、自我提高的能力。要强化政治监督,深化“四责协同”,严明纪律规矩,严格监督执纪,突出抓早抓小、防微杜渐。要从严落实“八项规定”,锲而不舍纠四风,驰而不息树新风,持之以恒扬清风,不断促进社会公平正义、保障群众合法权益。

山雄有脊,房固因梁。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,毫不动摇坚持和加强党的全面领导,毫不动摇推进党的建设新的伟大工程,充分发挥党的领导政治优势,为奋力开创人民城市建设新局面作出新的更大贡献! ■正言

世界技能博物馆年底基本完成总体修缮

本报讯 记者近日从相关部门了解到,世界技能博物馆总体修缮工程预计年底基本完成。

目前,修缮工程已经完成了结构改造、结构加固等工作,并顺利完成了新钢结构施工、屋面防水、楼层地面找平等土建工程。此外,消防喷淋管道试压、配电箱和暖通设备机房风管安装也已完成,基本具备与布展工程同步施工的条件。

项目正在加快实施收尾工程,完成旗杆林施工,组织室内装饰、室外总体施工,同时正在加快展陈方案优化工作。

据悉,世界技能博物馆项目规划总用地面积约10920平方米,总建筑面积10171.5平方米。地面绿地面积1860平方米,屋顶绿化面积624平方米,建筑密度约为48.49%,绿地率约为18.18%。建筑层数为地上4层,屋面高度17.80米。在2022年10月上海第46届世界技能大赛举办期间,世界技能博物馆预计将同步开馆。

博物馆的“前身”永安栈房,是杨浦滨江公共空间分布着的工业历史建筑之一,位于杨浦大桥下。2018年6月,永安栈房西侧建筑被世界技能组织甄选为世界技能博物馆所在地。保护修缮过程中,秉持着保持建筑的原真性、整体性和材料可逆性的原则,永安栈房双子楼的西侧仓库保留水泥拉毛外立面,东侧仓库采用玻璃丝网印刷工艺,将西侧的纹路“复印”在东侧的玻璃上。从远处看,两座仓库在阳光的照耀下如同“孪生子”一般;走近细看,又能感受到其充满现代感的工艺材质。

除了外立面,体现仓库特色的长条格式高窗、具有较高保护价值的八角形楞柱无梁楼盖结构、栈房屋顶水箱、运货滑道等建筑构件也被依照历史原样恢复或保留,只是不再承担仓储物流的功能。

世界技能博物馆是世界技能组织认可的全球首家冠以“世界技能”的实体博物馆,将结合博物馆体验创新的发展趋势,应用最新的科技和方法,展示世界技能组织、世界技能大赛和中国技能事业发展历史和未来。同时,它将以展示陈列、教育传播、国际交流、收藏保管、科学研究等5个功能为核心,打造成为一个面向世界、面向未来、面向青少年的世界技能展示中心、世界技能合作交流平台、国际青少年技能教育基地以及官方文献中心。■王歆歆

五角场地区入选国家级夜间文化和旅游消费集聚区名单

本报讯 近日,文化和旅游部公布第一批国家级夜间文化和旅游消费集聚区名单,首批120个项目名单中,杨浦区五角场地区入选。

五角场夜间文化和旅游消费集聚区,东至国和路,南至国定东路,西至国定路,北至政立路,包含“一圈、一园、一街”,即五角场商圈、大学路街区和大创智园区。“一圈、一园、一街”相互交织,形成一个巨大的磁场,吸引着上海最新兴的商业业态和最年轻的消费人群。■宗禾